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1. EpwTtnoeig Opung

1.1 Epwtnonl

Metd atrd pia kpouon n dielBuvon TNG OpUAS VOGS CwHaTog aAAAlel aAAG To YETPO TNG cival oTaBePO.
‘Exoupe diatpnon Tng oppng;

1.2 EpwTtnon 2

‘Eva oTeped oW TTEPIOTPEPETAI YUPW ATTO 0TABEPO dgova. Alatnpeital n opun Tou A 6xI;
AIKaloAOYEIOTE.

1.3 Epwtnon 3

MéTe xpnoigoTtroloUue TNV TTPOCEYYIOT ThG Wlnong;

2. Aokioeig Opung

2.1 Aoknonl

a) Eva cwpa paddag m 110U KIVEITAI JE TaXUTNTA U OUYKPOUETAI TTAdYIO HE Owua idlag palag 1o oTroio
apyIka gival akivnto. Atrodeicate 0TI PETa TNV KPOUOT) 01 TaXUTNTEG TOUG €ival KABETEG PHETAEU TOUG.

B) ‘Eva mTpwTévio pe Taxutnta u=5*10° m/s ouykpoUetal TTAGyIQ WE akivnto TTpwTdvio. MeTta Tnv
KpoUon éva atd Ta TpwToVIa Pelyel o€ ywvia 30° o axéon ue TNV apxikr diEUBuvan TG TaXUTNTOG.

Na utroAoyioeTe TIg TaXUTNTEG TWV dUO TTPWTOVIWY PETA TNV Kpouaon.

2.2 Aoknon 2
‘Eva 1TupoOAo cival OTEPEWPEVO TTAVW OE O €va OXNUA TToU
MTTOPE va KIveiTal o€ opIfOvTIEG TPOXIEG, AAAG cival cuvdedeuévo e

évav KaTaKOPUQPO TOiXO WEow evog eAatnpiou oTaBepéc k=2 x10*

N/m , 6TTwg 1o oxAua. To TTupoBoAo ekTogeuel BARua palag 200
kg pe TaxutnTa 125 m/s kai ywvia 45° pe 10 opIfévTIO ETTITIESO. Q) %;Wﬁ,q
VAR
0)

Av n pacda Tou TTUPOBOAOU Kal Tou oXAuaTog Tou €ival 5000 Kg, e

Bpeite TNV TaXUTNTA avakpouong Tou TTupofoAou. B) MNpoadiopioTe
TNV PEYIOTN ETTIMAKUVON TOou eAaTtnpiou. y) @ewprioTe TO oUOTNUA TTou aTToTEAEITAI aTTd TO BAMA TO

TTUPOBOAO Kai TO Oxnua. AlaTnpeital N opurf Tou Karta Tn dIGPKEIA TNG €KPNENG 1 OXI ;



2.3 Aoknon 3

OBRida padag M=50kgr ekTogeueTal e TaxuTnTa V = 600mM/s oe ywvia ¢=45°. MOAIg n ofida Bpedei
OTO PEYIOTO UWOG TNG TPOXIAG ekpriyvnTal Kal diaoTrdral o€ 2 TUAPATa iong NAlag €K Twv OTToiwvV TO
éva KIVEITAI KATOKOPUPA TTPOG Ta KATW PE TaxuTnTa v, = 500m/s. Y1roAoyioTe Tnv Taxutnta Tou GAAou

TUAMATOG AUECWG META TNV £KPNEN KaI TNV EVEPYEIQ TTOU OTTEAEUBEPWONKE.

2.4 Aoknon 4

O TTPWTOG BPOPOS Tou TTupalAou «Kpdvog Vy» KatavaAwvel Kauoiua pe pubud 1,5x 10%kgls pe
Tax0TNTa EKTOEEUONC TWV agpiwv 2.6 x 10° m/s. 1) uTToAoyioTe TNV TTPOWOTIKA dUVAUN TTOU TTapdyouV
Ol UNXQVEG Tou. 2) BpeiTe TNV apyIkr ETITAXUVON Tou TTupalAou av n apxikn pada Tou eivar 3x 10° kg.
(AaBeTe uTr Own T BaputnTa) 3) H TaxutnTa diaguyng atrd Tnv yn, €ival 11,2 km/s . a) lMNoia €ivai n
Mada TwV Kauaidwy TTou XpelaleTal va atrokThoel Tnv Taxutnta auTh; b) MNoco xpdvo xpeidleTal;

(A1TOOEIETE TOUG TUTTOUG TTOU XPNOIMOTIOIEITE. )
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ZNMUEIWMOT
2nueiwpa lotopikou Ekd60cewv Epyou

To mapoév épyo atroTeAei Tnv €kdoon 1.0

Znueiwpa Avagopdg

Copyright EBvikév kai KatrodioTpiakov MNMavemoTtApiov ABnvwy, Mewpyiog BouAyapng, 2015.
Mewpylog BoUAyapng. «evikh ®uaoikr. Opun, Kévipo Malag». ‘Ekdoon: 1.0. ABriva 2014. Aiabéaiuo
até 1n dIKTUaK dielBuvon: http://opencourses.uoa.gr/courses/MATH115/.

Znueiwpa Ad£10d6TnONG

To mapdv UAIKO diaTiBeTal pe Toug 6poug TnG adeiag xpriong Creative Commons Avagopd, Mn
EutropikA Xprion Mapdpoia Alavopun 4.0 [1] | yetayevéoTepn, AieBviig ‘Exkdoon. Egaipouvtal Ta
QUTOTEAR £pya TRITWV TT.X. PWTOYPAPIES, SIaYPAUMUATA K.A.TT., TA OTTOIA EPTTEPIEXOVTAI O AQUTO KAl TA
oTToia ava@épovTal padi ue Toug 6poug XPAoNG Toug 0To «Znueiwpa Xpriong ‘Epywv Tpitwvy.

©10Cl0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn EpTtropikn opiCeTal n Xpron:

e TTOU dev TTEPIAANPBAVEI AUETO 1] EUPECO OIKOVOMIKO OPEAOG ATTO TNV XPAON TOU £pYOU, YIA TO
dlavopéa Tou €pyou Kal adelndoxo

e TTOU O¢eV TTEPIAAPPBAVEI OIKOVOMIKA ouvaAAayr wg TTpouTTé0eon yia Tn Xprion f Tpoécacn oTo
épyo

e TTOU O€V TTPOCTTOPICEl GTO dlAVOUED TOU €PYOU Kal OOEIODOXO EUPETO OIKOVOMIKO OPEAOG (TT.X.
dlagnuioeig) atrd TNV TTPOROAr Tou £€pyou o€ dIadIKTUOKO TOTTO

O dIkaioUX0G PTTopEi va TTapEXEl OTOV adeI0dOXO0 EeXwPIOTH AdeEia va XpnOIUOTTOIEl TO £€pYO yia
EMTTOPIKA XPNAON, EQOCOV auTd Tou ¢NTNnOEi.

AlatApnon ZnUEIWPaTWyY

e OmoiadnToTe avatrapaywyr fj dlackeur] Tou UAIKOU Ba TTPETTEN va CUUTTEPIAGUBAVEL:
e TO Znueiwpa Avagpopdg

e TO Xnueiwpa AdEI0dATNONG

e TN dNAwon AlaTAPNONG ZNUEIWUATWY

o TO Znueiwpa Xprong Epywyv Tpitwv (e@doov UTTApXEN)

padi he TOUG CUVODEUOUEVOUG UTTEPOUVOETOUG.


http://opencourses.uoa.gr/courses/MATH115/
file:///C:/Users/pantelis/Downloads/[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv
To 'Epyo auté Kdvel xprion aoknong atrd 1o akdAouBo £pyo:

SERWAY, PHYSICS For Scientists & Engineers, 1opog | MHXANIKH, Saunders College Publushing
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XpnuarodéTnon

To TTapdv eKTTAIOEUTIKO UAIKO £XEI avaTITUXOEI GTO TTAQICIO TOU EKTTAIBEUTIKOU £PYOU TOU

O10doKovTa.

To é¢pyo «AvolkTa Akadnuaikd Madiuara oto MavemoTApio ABnvwv» £Xel
XPNUaTodoTACE! HOVO TN avadIapopPwaoT) TOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

To épyo uloTroigital 0T0 TTAQioI0 Tou ETTIXEIpNOIoKoU Mpoypdupatog «EkTTaideuon kai Al
Biou Maénon» kai auyxpnuatodoreital atré Tnv EupwTraiki ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviké

Tapeio) kal atrd €BVIKOUG TTOPOUG.

EMXEIPHZIAKO NMPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AlA BIOY MAGHZH

ENEVEYON 6TNV UOLVWVIG TNE. YVWEN

* X %

*
*
*

* 5 *

YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl OPHIKEYMATQN

Evpwmnaiké Kowvwviké Tapeio

Me tn cuyxpnuarodotnon tng EAAGdag kat tn¢ Evpwnaiknig Evwong

=EXlNA

= 2007-2013
1= i

EYPOMAIKO KOINQNIKO TAMEIO
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